
NOS kiest Weert voor volgen gemeenteraadsverkiezingen 2018 

De NOS wil in het hele land in een aantal steden de gemeenteraadsverkiezingen gaan volgen. Een 

van de steden die zij hebben uitgekozen is Weert. 

Waarom Weert? 

Volgens Josse  de Voogd wordt de uitslag van de gemeenteraadsverkiezingen bepaald in de regio 

Midden-Nederland. Josse de Voogd is zelfstandig onderzoeker en publicist op het raakvlak van 

geografie, politiek en samenleving. Hij weet precies hoe er gestemd wordt van Texel tot Vaals.  

In ‘Midden-Nederland’ liggen de steden waar geen echte grote problemen zijn en waar bewoners 

het gemiddelde van Nederland vertegenwoordigen. Weert vertegenwoordigt volgens de NOS-

redactie zo’n middelgrote stad in het zuiden van ‘Midden-Nederland’.  

 

Aanpak van de reportage 

1e fase 

Onderzoek en beeldvorming 

Week 4: 24-1 

Raadsvergadering bezoeken: Thomas Kusters, redactie binnenland NOS (werkt ook als 

verslaggever bij L1), is als toehoorder aanwezig bij de raadsvergadering van 24 januari. Er worden 

geen opnames gemaakt. Doel: hoe verloopt een raadsvergadering in Weert en wat speelt er op dit 

moment. 

Week 5: 29-1 t/m 2-2  

Een week lang contacten leggen in de gemeente: gesprekken met lijststrekkers, bewoners, 

ondernemers etc. Het materiaal uit deze week vormt de basis voor verdere reportages in de weken 

tot aan de verkiezingen. Ook aan de NOS gelieerde programma’s zoals Nieuws &Co gaan gebruik 

maken van het materiaal dat is verzameld. Dit biedt dus kansen om onderwerpen uit Weert 

landelijk onder de aandacht te brengen. 

Week 5:  

Gesprek met burgemeester: 1,5 uur 

 

2
e
 fase 

In de weken tot aan de verkiezingen op woensdag 21 maart worden thema’s die landelijk spelen in 

de uitgekozen steden verder onderzocht. Dit leidt dan tot verdere reportages, wellicht ook over 

Weert. 

 

Contact 

De redactiemedewerkers binnenland van de NOS, Bas de Vries en Thomas Kusters, leggen zelf 

contact met personen waar ze een gesprek mee willen voeren, bijvoorbeeld lijsttrekkers van de 

politieke partijen. 


